
令和元年度第８回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和元年１１月２５日 午前８時４５分  

２ 場  所  滝沢市役所  ３階 庁議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  菱美貴子  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            長嶺敏彦  

教育総務課長          佐藤勝之  

学校教育指導課長        村田浩隆  

生涯学習スポーツ課長      三浦信吾  

文化振興課長          小野雅悌  

学校給食センター所長      久保雪子  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和元年度第８回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午前８時４５分）   

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  佐藤委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は佐藤委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ござ

いませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質問

がありましたらお願いします。  

委 員 芸術祭たきざわの演劇部門と展示部門を拝見させていただきました。昨年、小中学

生の作品一覧を配布した方が良いのではと意見を申し上げましたが、今年度は配布

していただきました。作品を展示されていると思われるお子さんが嬉しそうに一覧

を持ち帰る姿を目にしよかったと思いました。ありがとうございます。  

教育長 いろいろ反省点として出されたことについては、生かしてきちんと対応していきた

いと考えています。  

委 員 １１月７日の議会全員協議会についてお願いします。  

教育長 体育施設の誤徴収についてであります。体育施設 3 施設、葉の木沢山活動センター

において暖房費等を５年間で 645,590 円の誤徴収がありました。これから返納の手

続きを取ってまいります。次長の方から補足説明申し上げます。  

教育次長 体育施設の誤徴収についてはいろいろ皆さまにご迷惑をおかけし申し訳ござい

ませんでした。その内容につきまして議会全員協議会の中で議員さん方に説明いた

しました。その他に台風 19 号による教育施設の被害状況について説明いたしました。 

   篠木小学校のプールの目隠しフェンスの傾き、滝沢小学校の校舎屋根と倉庫屋根の破

損があり被害額は約 120 万円です。12 月補正予算で対応することになっています。 

委 員 １１月４日の KOUGEI EXIPO IN IWATE について、私は１１月５日の午前に行

ってきましたが多くの小学生たちでにぎわっていました。市内の子どもたちも参加

したのでしょうか。参加状況についてお聞かせください。  

教育長 私は１１月４日に参加したのですが、１１月５日に子どもたちが参加しています。



翌日の新聞を見ると、約２千人の小中高生が参加したと書かれていました。９割５

分が滝沢の小中学生になるかと思います。滝沢市内の全小中学校で小学生は５、６

年生、中学生は１、２年生が参加しました。全国の伝統工芸品が出ていましたので

勉強するいい機会になったと思います。  

委 員 子どもたちが食い入るように見ていたのが印象的でした。  

委 員 芸術祭の来場者数は把握されているのでしょうか。  

文化振興課長  芸術祭の来場者数は、演劇部門、茶道部門、洋楽部門、邦楽部門については

例年どおりでした。展示部門については、昨年度は約 1,200 人でしたが今年度は約

1,900 人と増えております。小中学生の作品展の来場者数については、作品一覧を持

ち帰った方は 250 人ぐらいですが、家族で 1 枚の持ち帰りとなりますし、芸術祭に

来場した方は小中学生作品展もご覧になっているようですので展示部門同様約２千

人となります。  

委 員 盛会でよかったです。  

教育長 平成 29 年度までは小中学生の作品巡回展ということで学校展示されていました。

なかなか保護者が学校に行ってみることができなかったのですが、昨年度から芸術

祭で展示することになり、家族で見に行くことができるようになりました。来年も

継続していきたいです。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 次に議案審議でありますが、本日の議案はございません。  

  以上をもって、本日の教育委員会議定例会を終了します。  

        （閉会時刻  午前９時０２分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     

 

 


